From: Gary Hartree

Sent: Tuesday, 16 March 2010 11:03 AM

To: Jewell, Renae

Subject: ONLINE SURVEY: STOP AND SEARCH QUESTION

Hi Renae,
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Here is the information about demographics in relation to the stop and search question. | hope

this helps.

Kind regards,

GARY HARTREE| Editorial Counsellor | The West Australian

Do you support the Barnett Government’s proposed stop and search powers for WA Police?

Under 25

Yes: 44.7% (Response count) 119
No: 45.5% (Response count) 121
Don't care: 9.8% (Response count) 26

25 - 40

Yes: 41.3% (Response count) 337
No: 48.8% (Response count) 398
Don't care; 9.9% (Response count) 81

40 - 60

Yes: 47.4% (Response count) 575
No: 44.6% (Response count) 541
Don't care: 8.1% (Response count) 98

Over 60

Yes: 55.5% (Response count) 418
No: 38.0% (Response count) 286
Don't care: 6.5% (Response count) 49
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